

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:139022-2019:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Białystok: Ładowarki czołowe  
2019/S 060-139022**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2019/S 038-084868)**

**Legal Basis:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Przedsiębiorstwo Usługowo-Handlowo-Produkcyjne Lech Spółka z o.o.  
5000147200000  
ul. Kombatantów 4  
Białystok  
15-110  
Polska  
Osoba do kontaktów: Daniel Michaluk  
Tel.: +48 856784910  
E-mail: [sekretariat@lech.net.pl](mailto:sekretariat@lech.net.pl)  
Faks: +48 857322704  
Kod NUTS: PL841

**Adresy internetowe:**

Główny adres: <http://bip.lech.net.pl>

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Dostawa fabrycznie nowej ładowarki kołowej  
Numer referencyjny: NDZ.231.4.2019.KP

**II.1.2) Główny kod CPV**

43250000

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Dostawy

**II.1.4) Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest dostawa ładowarki kołowej, która będzie wykorzystywana do przemieszczania i załadunku odpadów na linię sortowniczą w hali przyjęć, przesortowanych odpadów na środki transportu, do przemieszczania kompostu oraz innych materiałów sypkich, fabrycznie nowej, wolnej od wad, wyprodukowanej nie wcześniej niż w roku 2019, spełniającej warunki dopuszczenia do ruchu po drogach publicznych, co do

których wymagania i parametry zostały określone w Opisie Przedmiotu Zamówienia stanowiącym tom III SIWZ (OPZ). Parametry techniczne, robocze (masa, moc silnika, obciążenie wywracające) i wyposażenie oferowanej ładowarki muszą odpowiadać wymaganiom określonym w OPZ oraz zapewnić możliwość transportu poziomego i pionowego materiałów sypkich o ciężarze właściwym minimum  $1,5 \text{ Mg/m}^3$ . Ładowarka musi być zaprojektowana do pracy w środowisku składowania odpadów o wysokim zapyleniu. Ładowarka musi posiadać certyfikat na znak CE lub równoważny.

#### **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

22/03/2019

**VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2019/S 038-084868](#)

#### **Sekcja VII: Zmiany**

**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

**VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 29/03/2019

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 08/04/2019

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 29/03/2019

Czas lokalny: 11:15

Powinno być:

Data: 08/04/2019

Czas lokalny: 11:15

**VII.2) Inne dodatkowe informacje:**

Zamawiający w dniu 22.3.2019 r. na swojej stronie internetowej <http://bip.lech.net.pl> zamieścił wyjaśnienia SIWZ wraz ze zmianą treści SIWZ tom II i III Opisu Przedmiotu Zamówienia i Wzór umowy.